Patrice Onyenga W'onyenga



Pays: Congo

Langue : Français

Sexe: Masculin

Note : Analyste et chercheur en politique internationale à l'Université de

Lubumbashi, RD Congo (en 2019)

Autre forme du nom : Patrice Onyenga W'onyenga

ISNI: ISNI 0000 0004 7704 7253 (Informations sur l'ISNI)

Patrice Onyenga Wonyenga: œuvres (1 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres textuelles (1)

Poutine et l'espace vital dans la Russie postsoviétique (2019)

Thèmes en relation avec Patrice Onyenga Wonyenga (2 ressources dans data.bnf.fr)

Science politique (1)

Relations extérieures -- Russie -- 1991-....





Histoire de l'Europe (1)	
Relations extérieures Russie 1991	⊙ ?
Personnes ou collectivités en relation avec "Patrice Onyenga W'onyenga" (1 ressources dans data.bnf.fr)	
Personnes ou collectivités liées en tant que auteur du texte (1)	
Willy Mbombo Mandembe	⊕ ?
Voir aussi (2 ressources dans data.bnf.fr)	
À la BnF (1)	
Notice correspondante dans Catalogue général	
Sur le Web (1)	
Notice correspondante dans ISNI	